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2. Soulevez et tenez fermemenl lo
vitre intérieure ovec les deux moins,
enlevez-lo et plocez-lo sur une surfoce
molelossée ovont de lo nettoyer.

3. Pour replocer correctement lo vitre
inlérieure, ossurez-vous que le « R » soit
visible dons le coin gouche.
En premier, insérez lo longue portie de
lo vitre morquée d'un << R » dons les

oppuis des guides, oboissez-lo ensuite
en ploce.

4. Replocez le bord supérieur : un clic
indique qu'elle est bien plocée. Assurez-
vous que le joint esl bien plocé ovoni de
replocer lo porte.

Pour remplocer l'ompoule
'1. Débronchez le four.
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2. Dévissez le coche de I'ompoule (fig. 5),
remplocez I'ompoule grillée por une
neuve (voir lo remorque concernont le
type d'ompoule utilisé) et revissez le
coche.

3. Rebronchezlelour.

REMARQUE:
- Utilisez uniquemenl des ompoules

hologènes de25W/230 V rype G9,
T300.c.

- Lompoule utilisée dons I'opporeil est
spéciolement conçue pour les opporeils
éleciriques et n'est pos destinée à être
utilisée pour un écloiroge de pièce de
pièce (Règlement (CE) n" 244/2OO9 de
lo Commission).

- Ces ompoules sont disponibles ouprès
du centre d'entretien el de réporotion
ogrée IKEA.

Fig.5


